
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів - 8; про встановлення опіки над
малолітньою дитиною - 2;  про доцільність позбавлення батьківських прав - 2;
про погодження відрахування неповнолітнього учня з навчального закладу - 1;
про визначення місця проживання дітей - 1;  про надання статусу дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 86.

23  серпня за  участю заступника  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулася  нарада  з  питань
підготовки  до  Дня  пам’яті  захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за
незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність  України  у  2023  році.  
         За результатами наради надані відповідні доручення.

23  серпня під  головуванням заступника  голови  Подільської  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті
Кропивницькому ради.

Розглянуто 21 адміністративну справу та винесено відповідні рішення: про
накладення  штрафів  на  8  осіб;  про  закриття  за  відсутністю  складу
адміністративного правопорушення 9 справ; про повернення на доопрацювання
2 справ; про перенесення на наступне засідання комісії 2 справ.

Діалог влади з народом

23  серпня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна.

Темою  брифінгу  стала  організація  водопостачання  для  жителів  селища
Нового та мікрорайону Завадівка.

Розглянуті  питання:  про  будівництво  водогону  до  селища  Нового;  про
ремонт Обознівського водогону, станції другого підйому, резервуарів для води;
про подальшу роботу свердловин від Обознівського водозабору, їх капітальний
ремонт; про збільшення кількості стаціонарних ємностей для води у мікрорайоні
Завадівка з метою забезпечення потреб жителів; про варіанти повного вирішення
проблеми з нестачею води у мікрорайоні Завадівка.
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Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22-23 серпня у ДЮЦі «Гамбіт» серед школярів було проведено турнір з
шахів з нагоди Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України. 

Переможці  турніру:  І  місце  -  Костянтин  Кучеренко;  ІІ  місце  -
Роман Гулідані; ІІІ місце розділили Вячеслав Дігтяр та Михайло Плаксій.

Переможці  та  призери  турніру  нагороджені  дипломами  управління
молоді та спорту Кропивницької міської ради, медалями і сувенірами відділення
Національного олімпійського комітету України у Кіровоградській області.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

23 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Арсенія  Тарковського,  Театральної,
Космонавта  Попова,  Степана  Чобану,  Короленка,  Академіка  Тамма,
Менделєєва,  Промислової,  Джерельної,  Чайковського,  Покровської,
Преображенської,  Вокзальної,  Євгена  Тельнова,  Олега  Ольжича,
Севастопольської,  Василя  Нікітіна  та  провулків  Фортечного,  Перемоги,
Річкового.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні правопорушення за
дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення,  та  видано  17  попереджень  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану.

23  серпня працівником інспекції  з  благоустрою  виконавчого  комітету
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки
благоустрою Фортечного району міста, у ході якого було здійснено обстеження
санітарного стану провулку Кропивницького.

Під  час  рейду  було  видано  1  попередження  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                    Світлана БАЛАКІРЄВА 
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